
神奈川大学 学部卒業生の就職先に対する調査【2022年度】の結果について
調査の趣旨
卒業生の就職先である各企業・団体の協力のもと、本学が学生に対して在学中に身につけさせる
学力や資質・能力及び養成しようとする人材像に照らして、本学の学部を卒業した学生が身につ
けている能力等について意見を聴取し、また、その調査結果に基づいて本学の教育活動等の改善
を検討するためにアンケート調査を実施した。
実施期間
2022年9月5日（月）～2022年9月16日（金）
実施方法
本学学部卒業生の採用実績がある各企業・団体に就職支援部よりメールを送信し、調査回答
フォーム（Microsoft Forms）のリンクからアンケートへの回答を依頼した。
対象者
本学学部卒業生の採用実績がある各企業・団体
有効回答数
23件
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2022年9月 神奈川大学経営政策部IR推進課

HP公開用



アンケート結果

4.神奈川大学がディプロマ・ポリシー(学位授与の方針)に掲げる能力より
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問4～7 貴社/貴団体に入社・入職した神奈川大学卒業生が、入社時点に総じて身につけている
能力について、もっとも当てはまるものを選択してください。

※問1～3は結果省略
（設問の内容は参考資料【調査回答フォームの内容】を参照）



アンケート結果

5.経済産業省が掲げる「社会人基礎力」１：前に踏み出す力（アクション）の能力要素より
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問4～7 貴社/貴団体に入社・入職した神奈川大学卒業生が、入社時点に総じて身につけている
能力について、もっとも当てはまるものを選択してください。



アンケート結果

6.経済産業省が掲げる「社会人基礎力」２：考え抜く力（シンキング）の能力要素より
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問4～7 貴社/貴団体に入社・入職した神奈川大学卒業生が、入社時点に総じて身につけている
能力について、もっとも当てはまるものを選択してください。



アンケート結果

7.経済産業省が掲げる「社会人基礎力」３：チームで働く力（チームワーク）の能力要素より
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問4～7 貴社/貴団体に入社・入職した神奈川大学卒業生が、入社時点に総じて身につけている
能力について、もっとも当てはまるものを選択してください。



アンケート結果
8.神奈川大学卒業生の能力について貴社/貴団体が感じている評価をご自由にお書きください。

コミュニケーション力が高く主体的に行動ができる魅力的な学生が多い。
非常にバランスよく様々な業務に対応でき、またリーダーとしても活躍する人材が多い。
積極的である。（グループ討議の議長を自ら申し出る等、前向き）
人当たりがよくコミュニケーション能力が高い。
人間性が良く信愛が出来る 能力は個人差があるが総じて高い人が多い。
神奈川大学の学生は全体的に明るく素直でコミュニケーション能力が高い方が多い。
事務系は体育会系の卒業生が多いため、社会人としての立ち振る舞い・ストレス耐性・コミュニケーション能力は高い。また、知識習得に対しても真剣に取
り組んでいる。技術系は研究室で真剣に取り組んできたことが分かる。技術者にありがちな「技術一辺倒」な感じでもなく、コミュニケーション力がある。
昨今の就職活動中の学生については、問題意識や目的意識をもって期日を明確にして取り組んでいる姿が印象に残っている。県内の他大学の学生と比較して
も総じて高い水準にあると感じている。
学生レベルとしてですが、発信する側としてのコミュニケーションスキルに長けている印象を受ける。
何事にも積極的に取り組む姿勢を忘れず、自発的に考え行動に移す能力に長けていると感じている。
一言で表すと「素直で良い学生」だと思う。比較的コミュニケーション能力に優れており、明るく協調性があるように思う。入社時点では真っ新な学生が多
いが、働いていくに従い成長していく学生が多いと思う。
スポーツを経験してきた社員や物流に対する知識が豊富な方が入社をしてきてくれる印象がある。
専門資格を取得し活躍している。
専門外で苦労したと思う。日々、コツコツを頑張った結果である。次の資格取得に向けても努力している。

自己発信力を持っている。問題が起きた際、適切な対応で迅速に解決することができる。周囲に目を配り、フォローする力を持っている。
業務に取り組む真摯な姿勢。

※上記は回答を一部抜粋したものです。
また、同じ内容の複数意⾒をまとめるなど、コメントは⼀部改編しています。
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アンケート結果
9.神奈川大学の学生に望まれる「大学時代に特に経験しておくと役立つこと」はどのようなものですか。
当てはまるものを選択してください。（「1.当てはまる」もしくは「2.当てはまらない」を選択）
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アンケート結果
10.【上記設問の「14.その他」に「1.当てはまる」と回答した方】具体的な内容を教えてください。

部活動や体育会での本格的なスポーツ経験も重要である。

部活（特に体育会系）出身者が元気よく活躍している。気力、体力、チームワー
ク、集中力等が活かされている。

心身の健康管理

後輩指導、年齢の離れた方とのコミュニケーション（特に年上の方）

※上記は回答を一部抜粋したものです。
また、同じ内容の複数意⾒をまとめるなど、コメントは⼀部改編しています。
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※問11は結果省略
（設問の内容は参考資料【調査回答フォームの内容】を参照）
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